

汇聚前沿思想 展示行业精品——第三届中国（国际）电能质量高峰论坛暨产品展示会于上海胜利召开

MP SUMMIT-第三届中国（国际）电能质量高峰论坛暨产品展示会于2013年4月16-17日在上海国际会议中心隆重召开。本次论坛以“洁净电能、低碳经济”为主题，由MG《现代电网》、PQ《电能质量》、MP国际电力产业网共同主办。汇聚来自政府部门、科研院所、电力公司、供电局、设计院，以及钢铁、冶金、化工、煤矿等工业用电单位的领导、专家、学者及电能质量领域的企业精英们近700人共襄盛会。

本次活动是主办方在成功举办两届的基础上，经过精心策划，再次隆重推出。共有18场知名专家的报告，近30家企业的电能质量产品和技术解决方案展出。会议现场技术交流、商贸洽谈的氛围十分热烈，精彩不断，所有的环节都张弛有序。电能质量行业的知名媒体MG《现代电网》、PQ《电能质量》在现场对活动进行直播报道，并对出席会议的专家、企业代表进行视频采访，对企业的品牌推广起到了很好的宣传效果。主办方为业界奉献了一个高质量的商贸洽谈和技术交流的盛会。

本次会议由安徽大学教育部电能质量中心李令冬教授主持，出席会议的嘉宾有：国家发改委能源研究所能效中心副主任白泉，中国电力科学院教授级高工林海雪，上海电力公司电力科学研究院副院长何维国，甘肃省电力公司风电中心主任汪宁渤，中国石化集团（股份）公司首席电气专家秦文杰，中国电源学会电能质量专委会主任卓放，清华大学姜齐荣等。两天的会议，汇聚了行业内最前沿的学术报告，包括电能质量领域最新政策、标准，电气化铁路电能质量，新能源并网电能质量，储能与电能质量，大型用电企业电能质量，电压暂降，谐波治理，无功补偿，有源电力滤波器等等，其中“电压暂降”问题在本次会议中颇受关注。

为了让与会者可以与专家面对面交流，主办方还安排了一对一互动交流环节。现场为大家解答问题的嘉宾有：安徽大学教育部电能质量中心李令冬教授、中国电力科学院教授级高工林海、上海电力公司电力科学研究院副院长何维国雪、中国石化集团（股份）公司首席电气专家秦文杰、南瑞电网安全稳定控制技术分公司研发中心经理陈汹。活动现场交流气氛活跃，大家就一线问题现场寻求解决方案，过程中不乏前沿观点碰撞，引发激烈争论，实让与会者受益匪浅。

本次会议的突出亮点是，为了给参会企业创造更多品牌展示的机会，主办方为电能质量领域的优秀企业提供一个精品展示的平台，并设立商贸洽谈区，方便商家与客户进行深入交流洽谈。参加此次展出的企业共有27家，包括：南瑞集团、法国CA、山大华天、武汉武新、美国国家仪器、江苏东盈、爱科赛博、上海臻源、南京亚派、航天科工、台达集团、河南森源、鹰峰电子、捷实科技、帕瓦科技、上海同垚、精能动力、中科集成、夏夫纳、三得普华、艾博白云、数英仪器、香港胜业、南京钛能电气、傲塞利斯、嘉华盛通、思创电源、新创四方等。每个企业都展出自己的优势产品和最新推出的新品，吸引了来自电网侧和用户侧的专业观众前来咨询、交流。

为了让与会者在会议期间能够拥有一个愉快的心情，主办方特地安排了一个别出心裁的晚宴——夜游浦江。大家在欣赏浦江怡人风光的同时，享用着美好的晚餐。在此，大家举杯共饮，聊行业，话生活。摄影师的相机辗转间记录下了这些美好的画面。

众所周知，电能质量是一个正在成长中的新兴市场，目前电能质量专业技术领域已在我国形成，围绕着电能质量检测、治理的工业产品已逐步形成产业化局面，然而产业的快速发展，必然带来市场的混乱无序，这就需要业内的专家、学者以及从业人员共同来探讨、解决，MG现代电网将继续为供应商和用户搭建商贸洽谈、技术交流的平台，借助这一强大平台的人脉资源，您可以全方位地与行业专家和用户进行技术交流、商贸合作及品牌推广。

朋友们，让我们共同期待下一届会议再相见！

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_46618.html